

娱乐

《七人乐队》北京首映
吴镇宇任达华龚慈恩演绎银河传奇

《七人乐队》的七个故事包括洪金宝的《练功》、许鞍华的《校长》、谭家明的《别夜》、袁和平的《回归》、杜琪峰的《遍地黄金》、林岭东的《迷路》以及徐克的《深度对话》。其中《迷路》是已故导演林岭东的遗作。



同场加映

第16届FIRST青年电影展揭幕



据新华社电 第16届FIRST青年电影展27日在青海省西宁市揭幕。14时30分,电影展举行开幕式并展映开幕影片《七人乐队》。

FIRST青年电影展的前身是大学生影像节,于2006年创立于中国传媒大学,2011年落户西宁,正式更名为西宁FIRST青年电影展。其创始初衷是持续发现、推选青年电影人首作及早期电影作品,激发青年人的创作勇气和艺术自信。

今年的影展由演员章子怡担任主单元评委会主席,评委会成员包括曹郁、刘强、梅峰、杨红雨、张家鲁等电影人。他们将对最终入围的41部影片进行评审,决出最佳剧情长片、最佳导演、最佳演员等10个主单元推介荣誉。

据了解,本次影展首次设立单元荣誉“FIRST FRAME 第一帧”年度影像,以竞赛单元的评价视角,为致力于平等多元创作的青年电影工作者提供更多帮助。首届“FIRST FRAME 第一帧”年度影像邀请到演员海清、电影制片人耐安与电影评论人、影展策展人本杰明·伊洛斯基组成独立评审团,从电影策展与评论、电影制作与发行、电影表演等多个视角,为青年创作者提供前瞻性建议。

中国影坛许多新生力量都曾在FIRST崭露头角。2013年,青年导演文牧野凭借短片《BATTLE》获得第7届FIRST青年电影展评委会特别荣誉,2018年7月文牧野执导的《我不是药神》上映,电影当月票房超过30亿元。2014年,青年导演忻钰坤凭借《心迷宫》获得第8届FIRST最佳剧情长片和最佳导演,4年后忻钰坤的新片《暴裂无声》正式上映。

影片展映将持续到8月4日,并于当日举行FIRST青年电影盛典。影展期间,41部入围影片将在西宁的电影院与露天影院展映。

新快报讯 电影《七人乐队》本周一在北京举行了“致敬胶片”首映礼。该片由徐克、许鞍华、杜琪峰等七位导演联合执导,每人在片中执导一部短片,共计7部短片。许鞍华、徐克、杜琪峰、洪金宝、袁和平在首映会现场通过视频连线的方式,介绍了影片的创作背景和感受。

《七人乐队》也随着首映揭开了神秘面纱。影片的主演,包括吴镇宇,任达华,龚慈恩,

元华等人,都是银幕上以演技著称的老戏骨。女主龚慈恩,堪称是一代人的女神。她曾经主演《雪山飞狐》的程灵素,给观众留下了深刻的印象。

《七人乐队》的监制兼导演之一的杜琪峰,聊起创作的初衷,他介绍,本电影使用胶片拍摄,其实他2010年就已经改用数码摄影机拍电影了。他觉得,很多经典的香港电影都受益于胶片,后来便萌发了用胶片拍电影的想法,希

望再一次的用胶片讲一讲中国香港的故事,让大家更了解香港和爱香港。于是便有了这部电影——用七位导演,讲述七个故事,将香港黄金时代,浓缩到了光影中。

由不同故事串起的“拼盘电影”,这几年并不少见。例如《我和我的祖国》《我和我的家乡》等,这回《七人乐队》能否收获口碑和票房,让人关注。

《七人乐队》本周末全国公映。
(聂青)

《中餐厅》第六季定档,殷桃加盟



新快报讯 记者徐绍娜报道 《中餐厅》第六季26日官宣定档,将于8月12日起每周五在湖南卫视和芒果TV双播出。这一季,中餐厅的常驻嘉宾除了“元老”黄晓明,还加入了殷桃、尹正、陈立农和章若楠。相比于此前聚焦美景和美食,这次还将打造“亲子乐园”。新鲜组合加上亲子模

式,令新一季节目备受期待。

《中餐厅》第六季将以“亲子季”为主题,除了餐厅“顶梁柱”黄晓明,还有较少在综艺里出现的殷桃、尹正,以及人气颇高的年轻艺人陈立农和章若楠。黄晓明和尹正两人曾一起合作过《鬓边不是海棠红》,很有CP感,此次一同录综艺节目,除了带给观众“回忆杀”,或许还会有意想不到的火花。而殷桃很少参加综艺,这次是她的常驻综艺首秀,不少网友表示期待她能在节目中展示最真实的一面。

一向搞怪的尹正,此次竟然带了螺蛳粉,还大赞“闻起来奇奇怪怪,吃起来十分上头”,希望每位到中餐厅的客人都能感受到独特的美味。陈立农则带了台式风味的“沙茶酱”,“亲子版的《中餐厅》,让我想起童年的味道,妈妈在家里偶尔会用沙茶酱做美食,香香咸咸的口感也像是小朋友的专属酱汁。”章若楠亮出来的带娃神器是棒棒糖,她透露自己带了各种口味的棒棒糖,一共80个,“希望到中餐厅的小朋友都能拥有一段甜甜的美好时光。”殷桃则透露她带来手工制作的杏子果酱,可以给大家当早餐吃。

《嗨放派》第二季开营,李诞报到

新快报讯 记者梁燕芬报道 真人秀《嗨放派》第二季近日官宣常驻嘉宾阵容,任嘉伦、李荣浩、魏大勋作为“嗨放学长”欢乐回归,李诞等“嗨放新学员”加盟。据悉,新一季节目将继续大开脑洞、放飞想象,将科学研究与奇妙妙想相结合。

作为一档奇趣实验体验类真人秀,《嗨放派》致力于研究稀奇古怪的人类实验,探索有趣的科学知识、在欢笑与实践获取知识。第二季“嗨放夏令营”即将开营,五位嘉宾纷纷发出自己的“入营测试”视频,自信满满地道出“专业”技能。在第一季中已经释放“暖男”本色的任嘉伦,被“治愈系有爱专业”录取,他主动认领本季“细心担当”,直言要给大家带去更加无微不至的关怀。“艺术系全能乐者

专业”李荣浩有了上一季的经验,带着对实验手册的执念回归,立志成为实验手册“保管担当”。魏大勋被“社会学成人社交礼仪专业”录取的“社交用语十级学者”,不仅对各种潜台词对答如流,自我认知也一如既往的“清醒”,义无反顾地挑起“吵闹担当”。

“嗨放学长”们积极入营,“嗨放新学员”也有备而来。对“躺”颇有研究、“语言学艺术处处是梗专业”的李诞,初来乍到称自己是“体力担当”,甚至放话称,会给节目带来一些汗水。

即将到来的第二季节目。五位来自不同领域、性格迥异的嘉宾全新集结,新老成员之间将擦出不一样的火花。据总导演姚译添透露,本季节目会全新升级,节目将放大五位嘉宾生活中真人秀的部分,带来更有任务感、更具趣味性的实验。比如,给嘉宾测试身体激素的分泌。而在近期节目录制的剧透中,嘉宾们或是套着一串气球、或是穿一身“鸡毛掸子”,各种奇趣造型相当惹眼。

